

国内 时讯

国家质检总局日前公布 婴幼儿配方乳粉质量全部合格

据新华社北京2月13日电(记者朱立毅)国家质检总局日前公布婴幼儿配方乳粉产品质量国家监督抽查结果,抽查的160种婴幼儿配方乳粉产品所检项目均符合标准的规范。

国家质检总局对国内生产的婴幼儿配方乳粉产品质量进行了国家监督抽查,共抽查了21个省、自治区、直辖市89家企业生产的160种产品。

本次抽查依据《食品安全国家标准 婴儿配方食品》、《食品安全国家标准 较大婴儿和幼儿配方食品》等食品安全国家标准,对婴幼儿配方乳粉产品的蛋白质、黄曲霉毒素M1、三聚氰胺、反式脂肪酸、亚硝酸盐、菌落总数、沙门氏菌等56个项目进行了检验。

元宵节后全国猪肉价格连降一周

新华社北京2月13日电 据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,与前一相比,2月13日,肉类、蔬菜价格以降为主;禽蛋价格下降;成品粮、食用油、水果、水产品价格小幅波动;奶类价格稳定。

监测数据显示,春节过后,全国猪肉整体呈下降走势,特别是元宵节(2月6日)以来,猪后臀尖肉、猪五花肉全国日均价连续一周下降,累计降幅均为1.9%。其中,2月9日以来猪后臀尖肉降至每公斤7.5元以下。

据各地信息采集员反映,节后消费明显减少,农贸市场出摊率恢复正常,供应量增多,是猪肉价格下降的主要原因。

中国公民赴美签证新政策正式生效 2011年赴美中国公民 115万人次 2012年赴美中国公民 预计 120万人次 2012年赴美中国公民 预计 120万人次

赖昌星在厦门被提起公诉

新华社厦门2月13日电 记者从福建省厦门市人民检察院获悉,赖昌星走私犯罪集团首要犯罪嫌疑人赖昌星涉嫌走私、行贿犯罪一案,近日已由厦门市人民检察院提起公诉。

据悉,2011年7月23日赖昌星被遣返回国后,厦门海关缉私局依法对其执行逮捕。海关缉私部门和检察机关反贪部门依法对其涉嫌走私普通货物罪和行贿罪开展侦查,并于2011年12月下旬侦查终结,移送检察机关审查起诉。检察机关公诉部门经审查全案证据并讯问犯罪嫌疑人赖昌星,认为赖昌星涉嫌走私、行贿的犯罪事实清楚,证据确实充分,依法向审判机关提起公诉。起诉书指控赖昌星犯走私普通货物罪、行贿罪,赖昌星系犯罪集团首要分子。厦门市中级人民法院已依法受理此案。

记者了解到,该案自审查起诉之日起,检察机关坚持依法、公正、文明办案,依法保障赖昌星、其他涉案人及接受赖昌星委托担任辩护人的律师行使诉讼权利,并充分听取了赖昌星及其辩护律师的意见。

国际 时讯

阿富汗东部枪战致8人死亡

新华社喀布尔2月13日电(记者陈鑫)阿富汗内政部13日说,阿东部帕克提卡省12日晚发生塔利班武装分子与警察交火事件,造成6名塔利班武装分子和2名警察死亡。

阿内政部在声明中说:“一伙塔利班武装分子12日晚袭击了帕克提卡省的一支警察小分队,双方随后发生交火。6名塔利班武装分子在交火中被打死,其中包括他们的头目菲达·穆罕默德。”声明还证实,2名警察也在交火中丧生。塔利班方面尚未对此作出回应。

希腊首都示威活动引发骚乱 数十人受伤



新华社雅典2月12日电 希腊首都雅典市中心一带12日晚发生小规模骚乱,数万名希腊民众在位于雅典市中心的宪法广场示威,反对政府实施紧缩措施。部分示威者与警察发生激烈冲突,并对十多幢房屋纵火,数十人在骚乱中受伤。图为示威者与警察发生冲突。(新华社发)

国际观察

向叙派遣维和部队困难重重

核心提示

阿拉伯国家联盟(阿盟)2月12日在埃及首都开罗召开外长会议,决定停止成员国、所属机构和国际会议层面与叙利亚政府间所有形式的外交合作,呼吁安理会批准成立阿拉伯国家与联合国联合维和部队,监督叙利亚对立双方实施停火。然而,阿盟的决定却遭到叙利亚方面的断然拒绝。分析人士认为,在叙利亚暴力冲突持续不止、各方博弈日趋白热化之际,阿盟呼吁派遣联合维和部队,标志着叙利亚问题再次被推向国际化,阿盟的呼吁眼下很难变成现实。

1 强化施压叙政府

阿拉伯国家外长2月12日就叙利亚问题展开密集磋商。在长达数小时的讨论之后,阿盟决定接受卡塔尔等海湾国家此前提出的派遣维和部队的建议。

新华社记者会在会场获得的一份阿盟决议声明说,阿盟决定开启与叙利亚反对派的沟通渠道,为其提供各种形式的政治和物质支持,呼吁各反对派组织在“叙利亚之友”会议召开前团结一致,进行认真对话。

阿盟强调,叙利亚必须全面执行阿盟有关决议,立即全面停止

2 联合维和有障碍

在阿盟外长会议发表声明后,叙利亚政府立即回应,对阿盟决议表示断然拒绝。而叙反对派组织“叙利亚全国委员会”对该声明表示欢迎。

埃及中东研究中心专家胡萨姆表示,叙利亚问题走到派遣维和部队这一步并不出人意料,但根据《联合国宪章》规定,现阶段向叙利亚派遣维和部队存在两大障碍:

第一,联合国派遣维和部队的对象国必须存在对立的军事冲突双方,但从叙利亚当前局势看,由示威者或哗变军人组成的反对派

3 重压之下和平难

有舆论指出,在对叙利亚政府施加更大压力的同时,阿盟的耐心也逐渐消耗殆尽,立场越来越倾向于支持叙反对派,而反对派的目标就是推翻现政府。

阿盟秘书长阿拉比在12日的外长会议上说,对叙利亚采取果断措施以结束暴力的时候已经到了。阿盟表示,将全力支持叙利亚反对派。

叙利亚国内局势近日更加动荡。叙第二大城市阿勒颇10日发生两起爆炸袭击事件,造成至少28人死亡。叙哈米什军医院院长伊萨·豪利准将11日上午在大马士革被暗杀,成为自去年3月该国爆发大规模反政府示威游行以来在首都被暗杀的首位高级军官。

所有形式的暴力,叙利亚武装部队应立即停止对居民区的军事包围。阿盟指出,阿盟对叙利亚的经济制裁依然有效,除直接影响叙平民生活的物资外,阿拉伯国家应停止所有与叙政府的经贸往来。

阿盟决定终止其赴叙观察团的任务,呼吁安理会通过决议,组成阿拉伯国家与联合国联合维和部队。

尚无能构成冲突的一方,因此派遣维和部队的必要条件不足。第二,联合国向任何一个国家派遣维和部队都必须获得安理会支持和对象国同意,但从安理会五个常任理事国在叙利亚问题上的分歧看,此提案获得通过的可能性微乎其微。而且,叙利亚政府目前也恐难接受外部军事力量的介入。

分析人士认为,在维和部队派遣存在困难的情况下,叙利亚危机恐会进一步演变为国际上各方角力的赛场,叙利亚问题的和平解决被深深的阴霾所笼罩。

胡塞姆说,目前来看阿盟已毫不掩饰地将其天平倾向反对派一方,试图通过对反对派的政治和物质支持来壮大其势力。如果阿盟倡议派遣联合维和部队的计划“胎死腹中”,叙利亚冲突可能最终在西方军事支持下转变为内战。

他推测,还有一种情况,即以美国为首的北约绕开联合国直接对叙进行军事干预,中东政治变革的进程将再次遭遇外来干涉。而如果俄方也同时向叙政府方面提供武器和技术支持的话,那么叙利亚冲突可能会演变为一场大国之间的角力。

(新华社开罗2月12日电)



二月十二日,表演者在巴拉圭南部的恩卡纳西翁参加周末狂欢节的狂欢游行。恩卡纳西翁被称为巴拉圭的“狂欢节之都”,每年都会举行盛大的狂欢节游行。(新华社发)

延伸阅读 情人节凶猛似打劫 999朵玫瑰 8600元巧克力现身 以前过情人节送鲜花就行,现在得送手机、金项链。随着情人节送的礼品越来越重,情人节变成了白领阶层的“情人劫”,部分单身白领一个情人节几乎花掉了一个月的工资。 民间打捞队队员揭秘行业内幕: 只有行规没有法规 北京市通州区潞城镇一个11岁男孩在回家路上不慎掉进排水沟,十几分钟后溺亡并沉入水底。事发后,男孩母亲向附近的派出所报警,请求民警把孩子打捞上岸。但民警称,派出所不是专业的打捞队,孩子溺水应由专业打捞队打捞,打捞费用由被救方承担。由于刘晓路父母没有答应打捞队提出的1万元打捞费,打捞队拒绝前去打捞。打捞队员说:“先讲价付款,后下水是行规。” 详见本报数字报 http://epaper.jzrb.com

焦作日报社通知 焦作日报社2011年度优秀通讯员、优秀特约通讯员和通讯报道先进集体的评选表彰工作即将开始。为客观、公正地搞好这项工作,请各县市区委宣传部新闻科(通讯员)和各单位通讯员将2011年度在《焦作日报》上发表作品的标题、见报日期、见报版面进行汇总,报焦作日报社群工编辑部。 截止日期:2012年3月20日 联系人:毋存玲 电话:8797372 地址:市人民路890号310房间

河南省第二慈善医院招聘启事 河南省第二慈善医院是焦作市民政局下属的事业单位,因医疗业务扩展需要,现面向社会公开招聘以下专业技术人员。 招聘专业及人数:特检专业2名,医学检验专业2名,麻醉专业2名,临床医学(外科)2名,五官专业4名,康复医学2名,护士10名。 招聘条件:1.特检、化验、麻醉、临床医学(外科)五官、康复医学专业要求具有大专以上学历。2.护理要求具有中专以上学历。3.有相关专业执业医师(士)资格证书。 聘用待遇:1.聘用人员试用期3个月,试用期间发放基本工资。2.签订劳动合同,办理人事代理手续,缴纳养老、医保、失业、工伤、生育保险费。3.工资按照事业编制相同工资待遇。 报名地点:焦作市高新区星光路369号 联系方式:3682928 15839121003 冯女士

爱唯欧 AVEO 爱唯欧 新生代越级性能小车 为爱不打烊 “不要再找借口说不,不要再等待明天,爱就要敢于抛开一切,哪怕不眠不休,也要放胆去爱,因为爱是一种力量!” ——爱唯欧 iPad2、iPhone4、爱唯欧! 即日起至2012年2月19日 凡购雪佛兰爱唯欧,即可获赠iPad2或iPhone4一部 新希望“车好贷”分期 首付:2.45万元起 月供:1523元起 焦作市新希望汽车销售服务有限公司 济源展厅 2185771 温县展厅 6128881 孟州展厅 8153888 地址:焦作市丰收路662号(焦作军分区对面)(0391)3379999 沁阳展厅 5297660 武陟展厅 7235038 集团采购 15839178507 贷款5.68万元-7.58万元 购置税7.78万元-8.88万元 交强险8.18万元-11.14万元 上牌费10.88万元-15.99万元 送车 10.58万元-18.19万元 购车 21.98万元-26.38万元 科迈罗 45.58万元